

Vážená kolegyně, vážení kolegové,

jelikož jsem se dnes večer dověděl, že musím pracovní odcestovat do Prahy a nestihnu zítřejší jednání komise, tak bych se rád vyjádřil k programovému bodu č.2 „ *Prezentace výsledků soutěžního dialogu DK Slávie*“ aspoň touto cestou.

Jako konzervativní člověk jsem doufal, že vítězný projekt bude respektovat DK Slavii, jako historickou novorenesanční budovu, kterou není vhodné výrazně architektonicky upravovat. Domnívám se, že mělo zůstat pouze u interiérových úprav bez zásahů do vnějšího vzhledu, případně se měla přístavba držet novorenesančního stylu, nikoliv vítězného návrhu, který připomíná cosi mezi skleníkem a průmyslovou stavbou, kterou bych očekával při rozšiřování průmyslového areálu. Přirozeně respektuji rozhodnutí odborné komise, avšak nemám pro vybraný návrh nejmenší pochopení a jako hrdý občan Českých Budějovic jej vnímám jako nenávratné znehodnocení historické budovy. Jsem nucen konstatovat, že pokud bude tento projekt realizován, tak kolem něj budu procházet s velikou hanbou, neboť jsem hluboce přesvědčen, že kombinace historické a moderní architektury jsou nepatřičné, byť jsou ve světě běžně k vidění. Jsem toho názoru, že „co je moderní, má být moderní a co je historické, má zůstat historické“. Přístavbu, která je hlavní vizuální dominantou vítězného projektu považuji za neúctu k umění a dílu našich předků, kterých si velmi vážím a domnívám se, že by tato díla neměla být necitlivě přestavována.

Neméně důležitá je též skutečnost, že je projekt vnímán negativně i u části českobudějovických občanů, u kterých si získal pejorativní přezdívku „Skleník“.

Jak se píše na webových stránkách naší Slavie „ *Přežil první světovou válku, světovou krizi, vládu Hitlera i komunistů. Ustál i ničivou povodeň v roce 2002. Všechny tři vlny. Má duši. Pamatuje hodně. Kráčely tudy dějiny.*“ Mrzí mě, že mu tu duši bereme.

Vezměte prosím na vědomí, vážená kolegyně a vážení kolegové, že se jedná o můj osobní názor, jako Petra Stehlíka - občana Českých Budějovic, nikoliv o stanovisko zastupitelského klubu ANO 2011.

S úctou Mgr. Petr Stehlík

V Českých Budějovicích dne 7.9. 2020